



По факту обнаружения тела мужчины в Энгельсе следователями СК организована доследственная проверка



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в рамках доследственной проверки устанавливаются обстоятельства смерти неизвестного мужчины.

По предварительным данным, 28 февраля 2021 года, жительница одного из домов по улице Комсомольской в городе Энгельсе, обнаружила за домом неизвестного мужчину, не подававшего признаков жизни, о чем сообщила в полицию.

Следователем СК, совместно с судебно-медицинским экспертом проведен осмотр места



происшествия. Признаков насильственной смерти при внешнем осмотре не обнаружено. По предварительным данным, смерть мужчины могла наступить из-за переохлаждения.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе личности мужчины. Проводится судебно-медицинское исследование с целью установления точной причины его смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1544097>